
Coded Crossword No.001の正解

Ｐ Ｒ Ｉ Ｍ Ｅ Ｄ Ｏ Ｕ Ｇ Ｈ

Ｒ Ｕ Ｎ Ｒ Ａ Ｙ Ｐ Ｅ Ａ

Ａ Ｓ Ｏ Ｒ Ｄ Ｅ Ｒ Ａ Ｎ

Ｃ Ｈ Ｅ Ｗ Ｍ Ｙ Ａ Ｒ Ｄ

Ｔ Ｒ Ｅ Ｔ Ｉ Ｒ Ｅ Ｄ Ｗ

Ｉ Ｃ Ｅ Ｅ Ｒ Ａ Ｏ Ｕ Ｒ

Ｃ Ｃ Ｒ Ｅ Ａ Ｔ Ｏ Ｒ Ｉ

Ａ Ｎ Ｔ Ｉ Ｂ Ｒ Ｅ Ｓ Ｔ

Ｂ Ｅ Ｂ Ｕ Ｌ Ｇ Ｅ Ｈ Ｉ

Ｌ Ａ Ｄ Ｓ Ｅ Ｅ Ｇ Ｕ Ｎ

Ｅ Ｒ Ｏ Ｄ Ｅ Ｔ Ｈ Ｏ Ｎ Ｇ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｐ Ｒ Ｉ Ｍ Ｅ Ｄ Ｏ Ｕ Ｇ
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Ｈ Ｎ Ａ Ｙ Ｓ Ｃ Ｗ Ｔ Ｂ Ｌ
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Coded Crossword No.001の解法のヒント

まず Eを見つける

「英語ナンクロ」を解く第一歩は，まず Eを見つけることから始めます。
チェック欄の Count の行を見てください。この行の数字は，パズル面の番
号がそれぞれ何か所で使用されているかをカウントしたものですが，最も

多いのは番号［5］で 16か所に使用されていることがわかります。
次に，この番号［5］が単語の末尾に何か所使用されているかをカウント

してみてください。横方向の単語の末尾に 6か所，縦方向の単語の末尾に
9か所，合計 15の単語の末尾に使用されています（この場合，たとえば左
から 5行目の一番下にある［5］は，横方向の単語の末尾であると同時に縦
方向の単語の末尾にもなっていますから，合わせて 2つの単語の末尾に使
用されていると数えます）。

このように，番号［5］は全部で 16か所も使用されているうえ，15もの
単語の末尾で使用されているわけですから，「手がかり 1」により，番号［5］
のマスは Eであるとして間違いないようです。そこで，パズル面のすべて
の番号［5］のマスに Eを記入し，さらに，チェック欄のNumberが［5］の
ところの Letterの欄にも Eと記入しておきましょう。

次にAを見つける

番号［5］の次に Count が多いのは番号［2］で，全部で 14か所に使用
されています。この［2］についても単語の末尾には何か所使用されている
かをカウントしてみてください。全部で 6つの単語の末尾に使用されてい
ることがわかると思います。Aとするには，末尾に使用されている数が多
いように思われます。しかも，パズル面をよく見ると［2］Eという並びが
何か所もありますから，「手がかり 2」の最後の条件により［2］のマスは A
ではないことになります。

それでは，Aのマスは何番でしょうか。番号［2］の次に Count が多い
のは番号［12］です。［12］は単語の末尾には 2か所しか使用されていませ
ん。［12］は，単語の 2文字目・3文字目の位置に比較的多く使用されてい
ます。また，E［12］という並びは何か所かにありますが，［12］Eという並び
は 1か所もありません。つまり，Eの直後には使用されていても直前には
使用されていないことがわかります。以上のことは，「手がかり 2」の条件を



すべて満たしています。つまり，［12］は Aだと判断してよさそうです。E
の場合と同様に，パズル面のすべての番号［12］のマスに Aを記入し，さ
らに，チェック欄の Numberが［12］のところの Letterの欄にも Aと記入
しておきましょう。

Rを見つける

次に，Rを探してみましょう。Rは「手がかり 3」と「手がかり 4」によ
り見つけます。Eや Aの前後に多い番号は何番でしょうか。［2］が多いこ
とに気づくでしょう。［2］を Rとすると，パズル面中央・横方向に ERA
という単語ができ，その上方・縦方向に ERRという単語ができます。つま
り，［2］は Rだと判断してよさそうです。

短い単語に注目する

左から 5列目・上から 5行目の［17］，左から 7列目・上から 7行目の
［17］のマスに当てはまる文字は何でしょうか。いずれも縦方向の 3文字単
語をもとにして考えてみてください。T，G，Wあたりが入りそうですが，
こういうときにはチェック欄の Count の値がヒントになります。［17］の
Count は 6となっていて，他の番号の Count と比べてみると中程度の数値
になっています。「手がかり 7」の表を参考にしてみると，［17］のマスには
Tが入りそうな気がします。
仮に［17］を Tとすると，左から 3列目・下から 5行目の［15］のマス

に当てはまる文字は何でしょうか。縦方向に ERECTという単語が見えて
きませんか。つまり，［15］のマスには Cが入りそうです。そうだとするな
ら，上から 7行目・中央・横方向の単語は何でしょうか。CREATORとな
りそうですね。結局，［17］，［15］，［7］のマスには，それぞれ T，C，Oが
入るとして間違いないようです。

［6］のマスに入る文字は何でしょうか。Dです。［3］のマスに入る文字
は何でしょうか。Iだということがわかるでしょう。

以上のようにして，E，A，R，T，C，O，D，Iの 8文字がわかりまし
た。ここからあとは皆さんの単語力と推理力がモノを言います。ぜひ，最

後までがんばって完成させてください。


